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és Gyermekjóléti Szolgálat

Rokkantak II. Regionális Találkozója
Mindenki számára volt maradandó élményt nyújtó, kellemes meglepetés! 
Például az, amikor színpadon egy kerekesszékes férfi és egy mozgásában 
szabad, csinos nő táncolt. Ilyet azelőtt még sokan nem láttunk. Az öltöze
tük is összeillett, a hölgy suhogó piros ruhában, a férfi hozzá öltözve piros 
pulóverben... Igen, az összeillőség 
jellemezte ezt a napot, szándékban, 
lélekben, megvalósításban.

A szándék majdnem megbicsak
lott, hiszen a szeptember 9-ei ren
dezvény előtti napokban már rossz 
volt az idő, így a szervezők nagy 
gondban voltak a mostoha időjárás 
miatt; vajon esőben hol lehet elhe
lyezni és a programban szépen 
mozgatni a 200 mozgáskorlátozot
tat és vendégeiket. A Széchenyi Ál
talános Iskola segítőkészségéért 
hálásak vagyunk, hogy Bánki Bélá-
né igazgatónő nem csak az éttermüket ajánlotta fel eső esetére, de már 
a rámpát is megcsináltatta. Szíves segítségük igénybevételére nem ke
rült sor, mert a csepergő eső ellenére is ragaszkodtak az ünnepeltek az 
eredeti helyszínhez, a Pék Lajos igazgató úr és munkatársai által előké
szített sátorhoz a Művelődési Ház udvarán. Ez a ragaszkodás jó jel volt; 
már önmagában is igazolta, hogy hagyomány teremtődött. Hagyomány 
úgy is, hogy ez a terület kerekesszékes társaink számára akadálymente
sen megközelíthető, tehát más intézmények megvalósítható lehetősége
ihez is példát mutat.

A meghívottak köre is bővült; eljöttek a Marczibányi téri Mozgássérül
tek Állami Intézetéből, Budapestről, a piliscsabai Siló Társasotthonból és 
az ország különböző már városaiból is a pesthidegkútiak jóvoltából, mert 
ők elhozták a náluk Önálló Élet Tréningen résztvevőket.

Elismerést jelentett és örömet szerzett, hogy a budakeszi lakosok és a 
város vezetői közül is többen jelen voltak.

A Mozgássérültek Pest Megyei Egyesületét Dr. Chikán Csaba elnök mu
tatta be. A 6000 tag 33 tagegyesületben szerveződik. Szolgáltatásaik: jogi 
tanácsadás, szállítószolgálat, 12 fős lakóotthon építése Vácott, amely ha
marosan befejeződik. Az otthonban apartmanok lesznek, személyi segíté
si szolgálattal és munkahelyek is teremtődnek. Információval és szervezé
si háttérrel is segít az Egyesület minden mozgássérültnek a megyében.

Dr. Gadó Pál a Piliscsabai Társas Lakóotthont mutatta be. Az 5000 lé
lekszámú, csendes faluban ez egy új épület: 12 lakás, műhelyek, sokolda
lú sportterápiás helyiségek, uszodák, 6 vendégszoba 12 ággyal. Még átme
neti autóst is tudnak fogadni. Tartós és átmeneti elhelyezést egyaránt biz
tosítanak. A rehabilitációs eszközeik személyre szabottak. Holland patro
náló szervezet támogatja őket, a Keresztyén FÉ-BÉ Alapítvány.

Legeza György többszörös magyar bajnok, kerekesszékes maratoni fu
tó beszélt a sport fontosságáról. Kiemelte, hogy a kórházban a rehabilitá
ció során bele kellene, hogy ivóújon a mozgássérültekbe a mozgás szere- 
tete. Hangsúlyozta a sporteszközök és tornatermek fontosságát. Szerinte 
sok teendő van még e téren; példaként említette, hogy a tízmilliós Magyar
országon 4 kerekesszékes futó van; a kétmilliós Szlovéniában pedig 10-20 
versenyző.

A szervezők egyik alapvető célja a találkozáson, az ismeretszerzésen, a 
tapasztalatcserén, az élményeken kívül az volt, hogy az épek és a sérültek 
váltakozva lépjenek föl; így különleges, élményszerű módon ismerjék meg 

és fogaúják el egymást. Erre kiemelkedő példa volt a már említett, pesthi
degkúti Roll Dance Tánccsoport Ványi Tibor vezetésével. A különböző 
táncokat ízléses koreográfiával a kerekesszékes táncosok ép párjukkkal 
adták elő. Mintát nyújtottak ahhoz, hogyan lehet a zenét együtt átélve, 
összhangban, egymásra figyelve, természetes módon mozogni és így ta
pasztalni meg a szabadságot.

Ha az épek megismerik a sérülteket, nem Ijednek meg a találkozástól, 
nem sajnálkoznak, hanem természetesebben viszonyulnak egymáshoz 
„Jeles ünnep a mai, felhívja a figyelmet ránk, értékeinkre, hogy megismer
jenek bennünket, s ha megismertek, nem fognak tőlünk tartani”; fogal
mazta meg maradandóan, szépen dr. Chikán Csaba.

Városunk sokat tett az akadálymentesítés terén. Ám a rendezvényünk 
is mutatta, még hiányzik egy olyan közösségi épület, ahová gördülékenyen 
bejuthat mindenki.

A mostani regionális találkozó és a Kapaszkodó Klub, amely egyesíti a 
mozgássérült, egészségkárosodott helyi lakosokat, növekvő taglétszáma 
égetően szükségessé teszi az Erkel Ferenc Művelődési Központ felújítá
sát, akadálymentessé tételét.

A fenti bővülő és jelenlévő szükségleten túl az Esélyegyenlőségi Tör
vény is előírja, 2005-ig kell ennek jegyében, kötelező jelleggel cselekedni.

Sokaknak tartozunk köszönettel. Közülük elsősorban köszöntjük Föl
des Istvánt és a Kárpát-medencében Élő Magyarokért Közhasznú Alapít
ványt a szervezésben, a fellépők megajándékozásában és a rendezvény 
menedzselésében végzett munkájáért.

A rendezvény további támogatói: Ifjúsági és Sport Minisztérium, Szeme
reki Zoltán polgármester úr és Budakeszi Város Önkormányzata, Mozgás
sérültek Pest Megyei Egyesülete, Pilisi Parkerdő Rt., Duna Televízió, Ma
gyar Kultúra Alapítvány, Erkel Ferenc Művelődési Központ, Magyar Szo
cialista Párt Budakeszi Szervezete, Pesthidegkúti Mozgássérültek Lakás
fenntartó Szövetkezete, HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Se
gítő Kapcsolatok Alapítvány. Koncz Gertrúd, intézményvezető

Gaál Gyula, Kapaszkodó Klub vezető

A HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

FELHÍVÁSA KISMAMÁK SZÁMÁRA

Kismamákat kívánunk felkészíteni neves szakemberek segítségé
vel az érzelmi nevelésre és a korai anya-gyermek közötti 
kapcsolat tanulására.
A képzés centruma a mozgás, amit a kiválasztott zenedarabok 
meghallgatása, átélése közvetít.
A foglalkozásokat vezeti: dr. Kokas Klára zenepszichológus és 
Petiik Ágnes mozgáskultúra tanár.
Miközben a várandós kismamák részt vesznek a programon, kis
gyermekeiknek szakember vezetésével játékos foglalkozást tar
tunk. Foglalkozásaink ingyenesek, melyeket kéthetente - péntek 
délután - másfél órában tartunk.

Jelentkezés és egyben a helyszín:
HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

2092 Budakeszi, Fő u. 103. Tel.: 451-147
Az első találkozás időpontja: 2001. október 19-én 15 óra
A csoporthoz folyamatosan, bármikor lehet csatlakozni!
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